
Dichlorfluorescein C20H10Cl2O5  

Gemessen im negativen Modus:  

[M-H]-       [C20H9Cl2O5]-      exakte Masse m/z= 398.9833 

10ppm bedeutet bei m/z 400   400*(10/106) = 0.0040 m/z 
  5ppm bedeutet bei m/z 400   400*(5/106)   = 0.0020 m/z 

  1ppm bedeutet bei m/z 400   400*(1/106)   = 0.0004 m/z 

 

Massengenauigkeit 10ppm  -> 17 Vorschläge 

Massengenauigkeit 5ppm  -> 7 Vorschläge 

 

Massengenauigkeit 1ppm  -> 2 Vorschläge 

Durch Vergleich der Isotopenmuster ist die eindeutige Bestimmung der Summenformel des gesuchten 
Verbindung möglich! (Bei einer Massengenauigkeit von 1ppm!) 



Vergleich der Isotpenmuster 

 

 

 

 

 

 

Gemessenes Isotopenmuster 

simuliertes Isotopenmuster 
von [C9H8ClN4O12]- 

simuliertes Isotopenmuster 
von [C20H9Cl2O5]- 

Dichlorfluorescein 


